



以天鹅引颈高歌为灵感来源

冰雪大世界梦想大舞台封顶

本报讯(记者 张鸣霄)日前,第二十六届哈尔滨冰雪大世界梦想大舞台顺利完成封顶,进入细节打磨和灯光测试阶段,这标志着冰雪大世界园区施工建设取得了关键性进展,距离正式开园又迈出了坚实一步。

梦想大舞台在设计上独具匠心,以天鹅引颈高歌为灵感来源,巧妙借鉴了天鹅在鸣唱时引颈向上的优雅姿态。舞台中央高耸的冰柱与两侧波浪形结构相映成趣,宛如天鹅展翅翱翔,展现出无尽的动感与美感,进一步提升了建筑的文化内涵与审美价值。

作为园区东西主轴线的西端制高点,梦想大舞台主要承担着各种室外演出的功能。为了提升游客的体验感,今年梦想大舞台在灯光、舞台、音响等各方面均进行了全方位升级,视听体验上更具冲击力。今冬在梦想大舞台上,“左右哥”将继续带广大游客在冰天雪地里蹦迪,让零下二十几度的寒夜不再寒冷。

随着梦想大舞台的封顶,第二十六届哈尔滨冰雪大世界的建设也驶入了“快车道”。建设团队将继续全力以赴,力争为游客打造一个更加宏大、更加炫酷、更具国际范儿的冰雪“童话世界”。



20米高《悟空归来》雪雕竣工

网友精雕金箍棒的意见被采纳



「哈报手机记者」顾乐才摄

本报讯(记者 张鸣霄 李木双)日前,第37届太阳岛雪博会的核心雪雕作品《悟空归来》竣工。这座高达20米、用

雪量约2400立方米的雪雕,以经典的大圣形象为原型精心雕刻而成。

雪雕中的孙悟空威风凛凛,通过细

节传递出他身上坚定与不屈的精神。雕刻师们对大圣身上每一处纹理都进行了精心雕琢,力求完美呈现出孙悟空的霸气与坚韧,让人感受到强烈的震撼。

从12月3日开始,雕刻团队就投入到紧张的创作中。他们先勾勒出大型轮廓,再精心雕琢细节,使悟空的面部表情栩栩如生,双眸炯炯有神,手中的金箍棒更是立体感十足,仿佛蕴含着千钧之力。这座雪雕不仅细腻地还原了悟空的英勇形象,还通过巧妙的光影设计和立体呈现,营造出一种震撼人心的磅礴气势,仿佛齐天大圣即将从雪堆中一跃而起,降妖除魔。

在雪雕制作过程中,有网友建议“悟空的金箍棒上也能雕刻出花纹,这样会更加完美”。太阳岛雪博会实力宠粉——迅速采纳了网友的建议,对金箍棒进行了精心雕琢。相信开园后,游客们能在这座雪雕所塑造的悟空形象中,感受到传统文化的蓬勃生命力。

我省大学生雪雕比赛开铲



本报讯(记者 张鸣霄 李木双)日前,第十届黑龙江省大学生雪雕比赛在太阳岛雪博会园区正式开铲,这也是第37届太阳岛雪博会的首项赛事。

本次雪雕比赛吸引了省内各高校大学生雪雕爱好者积极参与,12月13日至16日,共有省内25支参赛队100人参赛。每支参赛队伍由1名指导老师和3名学生组成,选手们在体量3×3×3立方米的雪坯上进行创作,雪块的四面均需作艺术处理,不能使用电动工具及精密测量仪器,作品不允许在雪体内设骨架及添加颜色涂料等。

“民乐快闪”闪现雪乡景区



本报讯(王伦 肖扬 褚广毅 记者 王铁军)近日,一场别开生面的“民乐快闪”活动在中国雪乡景区活力呈现,为银装素裹的童话世界绘就一幅“声画”交融的绝美画卷。

在雪乡景区今年新修建的雪源大街上,唢呐和笙奏出雄浑激昂的音乐响起,古筝与电子琴也加入其中,一曲《喜庆丰收年》吸引游客驻足欣赏。“有一种激动人心的感觉,我们第一次来雪乡,这个演奏看得我太激动了……”江苏游

客说。你方唱罢我登场,雪韵大街上古筝独奏《我爱你 塞北的雪》伴着漫天的雪花悠扬响起,令人沉醉其中。

“民乐快闪”活动不仅为游客带来了一场视听盛宴,更成为今冬雪乡旅游的新亮点。

据了解,此次音乐快闪活动将持续至12月22日,每天15时至20时的整点会在雪源大街上演15分钟的快闪演奏表演,为前来赏雪游玩的游客带来不一样的视听享受。

玉泉国际狩猎场滑雪场试营业



本报讯(记者 张鸣霄)记者从马迭尔文旅投资集团获悉,12月15日,玉泉国际狩猎场滑雪场初级雪道正式开板试营业。试营业期间(12月15日至12月31日),滑雪场推出单项滑雪5折优惠活动,降低滑雪体验门槛。

玉泉国际狩猎场滑雪场对现有6条雪道进行了升级改造。初级道平缓宽阔,配备高效魔毯设备,适合初学者、滑雪研学团与考级队伍;雪具大厅雪具齐全,满足不同层次滑雪者需求;专业教练团队将为初学者提供耐心指导。此外,滑雪场还将开放设有低空吊椅的1号初级雪道及冰上自行车、冰爬犁等冰上项目,丰富游客冰雪体验。

松峰山千米大滑梯超刺激



本报讯(记者 康福柱 文/摄)14日,游客们坐在雪圈上从松峰山景区千米大滑梯飞驰而下,一路尖叫、一路欢笑……打破了松峰山冬日的静寂。

“景区围绕‘助力亚冬,乐雪阿城’冰雪季主题,因地制宜打造特色冰雪旅游项目,这个‘千米大滑梯’算是这个冰雪季的代表作,游客们非常喜欢。”松峰山景区工作人员薛思宇告诉记者,早在夏秋时节,松峰山景区就和主城区的旅行社开展合作,制定了较为详细的冬季旅游规划,吸引客人冬季来松峰山游玩,效果非

常明显。11月中旬过后,来松峰山的旅游团开始逐渐增多,这些游客多是从亚布力或雪乡游玩后返回哈尔滨主城区,途经松峰山中转住宿。

这个冰雪季,松峰山景区首次开启冬季大规模投资建设。为给游客提供更好的冰雪游玩体验,景区就地取材,借势山路坡度,建造了“千米大滑梯”。在寻仙谷的湖面上,打造了冰上乐园,增设冰上碰碰车、冰上卡丁车、抽冰尜、拉爬犁等项目,受到游客喜爱。近日,景区还将在冰上乐园开设夜场。